



ХЕРСОНСЬКА МІСЬКА РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

м. Херсон

22.12.2021

№ 900

Про затвердження відкоригованого
Плану роботи Інспекції з контролю
за благоустроєм Херсонської
міської ради на 2021 рік
за КПКВК 1417693 «Інші заходи, пов'язані з
економічною діяльністю»

З метою ефективного використання бюджетних коштів, враховуючи рішення міської ради від 24.12.2020 №37 «Про бюджет Херсонської міської територіальної громади на 2021 рік» (зі змінами), від 21.12.2018 №1783 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Херсона на 2019 - 2021 роки» (зі змінами), відповідно до пунктів 1, 3 частини п'ятої, частини шостої статті 22 Бюджетного кодексу України, керуючись підпунктом 1 пункту «а» статті 30, підпунктом 1 пункту «а» частини першої статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Затвердити відкоригований План роботи Інспекції з контролю за благоустроєм Херсонської міської ради на 2021 рік за КПКВК 1417693 «Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю» згідно з додатком.

2. Інспекції з контролю за благоустроєм Херсонської міської ради (МАЗУР О.) забезпечити виконання відкоригованого Плану роботи, затвердженого цим рішенням.

3. Рішення виконавчого комітету міської ради від 24.11.2021 №776 «Про затвердження Плану роботи Інспекції з контролю за благоустроєм Херсонської міської ради на 2021 рік за КПКВК 1417693 «Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю» визнати таким, що втратило чинність.

4. Департаменту інформаційних технологій міської ради (ЗАРУБА І.) оприлюднити рішення на офіційному сайті Херсонської міської ради та її виконавчих органів.

5. Відповідальність за виконання рішення покласти на начальника Інспекції з контролю за благоустроєм Херсонської міської ради МАЗУР О.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ПЕПЕЛЯ В.

Міський голова

*В.О. міського голови
заступник міського
голови з питань діяльності
виконавчих органів ради*

Ігор КОЛИХАСВ

Александр Лук'яненко

ПЛАН РОБОТИ

Інспекції з контролю за благоустроєм Херсонської міської ради на 2021 рік
за КПКВК 1417693 «Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю»

Пор. №	Найменування заходу, КЕКВ 2610	Бюджетні призначення, тис. грн
1	2	3
	Загальний фонд	
1.	Фінансова підтримка КП «Сервіс-опт» виконавчого комітету Херсонської міської ради	
1.1	Демонтаж тимчасових споруд, а саме: 1. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності без належно оформлених дозвільних документів, розташована за адресою: на розі просп. 200-річчя Херсона та вул. Вишневої. 2. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (кіоск "Ремонт взуття"), розміщена біля будинку №8 по вул. Євгена Патона. 3. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності без належно оформлених дозвільних документів, розташована за адресою: вул. 49-ої Гвардійської Херсонської дивізії, 18-А. 4. Самовільно встановлена тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності, розташована на розі просп. Адмірала Сенявіна та вул. Кольцова. 5. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (кіоск "М'ясні вироби"), розміщена на розі вулиць Стрітенської та Комкова. 6. Самовільно встановлені металеві гаражі для зберігання автотранспорту у кількості трьох одиниць, розташовані на розі вул. Лавреньова та пров. Островського. 7. Самовільно встановлена тимчасова споруда (з продажу квасу) на прилеглий території до житлового будинку за адресою: пров. Пугачова, 10. 8. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності без належно оформлених дозвільних документів (кіоск білого кольору з продажу овочів), розташована на розі просп. 200-річчя Херсона та вул. Некрасова. 9. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (кіоск з продажу продовольчих товарів), розміщена біля будинку №8 по вул. Євгена Патона.	1 697,74680

1	2	3
	<p>10. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (кіоск "Wolf food"), розміщена біля будинку №19 по просп.Святих Кирила та Мефодія.</p> <p>11. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (кіоск "Пополняшка"), розміщена на розі вул.Миру та вул.Університетської, 10/159.</p> <p>12. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (кіоск напівфабрикатів "Еліка"), розташована по вул.Покришева (зупинка "Овочевий ринок").</p> <p>13. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (павільйон з продажу овочів), розміщена біля будинку №8 по вул. Євгена Патона.</p> <p>14. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (павільйон "Взуття"), розміщена на розі вул.Стрітенської та Комкова.</p> <p>15. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (павільйон фірмової мережі магазинів "Еліка"), розміщена на розі вул.Стрітенської та Комкова.</p> <p>16. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (контейнерний майданчик для зберігання побутових відходів), розташована на пішохідній частині вулиці, в районі будівлі за адресою: просп. Ушакова, 35А.</p> <p>17. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (продажу питної води) без належно оформлених дозвільних документів, розташована за адресою: вул. Миколи Куліша, 1а.</p> <p>18. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності, без належно оформлених дозвільних документів, розташована біля будівлі за адресою: просп. Ушакова, 47.</p> <p>19. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності, без належно оформлених дозвільних документів, розташована біля будівлі за адресою: вул. 49-ої Гвардійської Херсонської дивізії, 18, корп. 3.</p> <p>20. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності – кіоску, без належно оформлених дозвільних документів, розташована по вул. Перекопській, в районі будинку № 168-а.</p> <p>21. Металеві гаражі для зберігання автотранспорту у кількості дванадцять одиниць, без належно оформлених дозвільних документів, розташовані на прилеглий території біля будівлі за адресою: Бериславське шосе, 10Б.</p> <p>22. Металевий гараж, без належно оформлених дозвільних документів, розташований на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Чорноморська, 113.</p> <p>23. Металеві гаражи у кількості п'яти одиниць, без належно оформлених дозвільних документів, розташовані на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Гагаріна, 14.</p> <p>24. Тимчасова споруда – літній майданчик для здійснення підприємницької діяльності, без належно оформлених дозвільних документів, біля будівлі за адресою: вул. Олеса Гончара, 3.</p>	

1	2	3
	<p>25. Металеві гаражі для зберігання автотранспорту у кількості чотирьох одиниць, без належно оформлених дозвільних документів, розташовані на прилеглий території біля будівлі за адресою: Бериславське шосе, 4.</p> <p>26. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності, без належно оформлених дозвільних документів, розташована на території, прилеглий до магазину «Ассорті» за адресою: вул. Херсонська, 50.</p> <p>26. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності – павільйон, без належно оформлених дозвільних документів, розташована по просп. 200-річчя Херсона, 30, в районі магазину «Каштан».</p> <p>27. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (кіоск «Lifecell»), без належно оформлених дозвільних документів, розташована зі сторони вул. Суворова, біля будівлі планетарію за адресою: вул. Воронцовська, 14</p> <p>28. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (кіоск), без належно оформлених дозвільних документів, по просп. Ушакова, 60 (у районі кооперативного коледжу).</p> <p>29. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (пересувний кіоск із продажу кави), без належно оформлених дозвільних документів, розташована по просп. Ушакова (біля підземного переходу).</p> <p>30. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (кіоск з продажу кондитерських виробів), без належно оформлених дозвільних документів, розташована по вул. Суворова, 19.</p> <p>31. Самовільно встановлені тимчасові споруди для здійснення підприємницької діяльності, в кількості двох одиниць, без належно оформлених дозвільних документів, розташовані на розі просп. Адмірала Сенявіна та вул. Кольцова.</p> <p>32. Самовільно встановлена тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (кіоск з поповнення рахунку), розташована по вул. Іллюші Кулика, в районі будинку №139.</p> <p>33. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (кіоск), без належно оформлених дозвільних документів, розташована по проспекту Святих Кирила та Мефодія, 19.</p> <p>34. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (кіоск «Ремонт взуття»), без належно оформлених дозвільних документів, розташована по проспекту Святих Кирила та Мефодія.</p> <p>35. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (кіоск), без належно оформлених дозвільних документів, розташована по вул. Лавреньова, 8.</p> <p>36. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (фірмова мережа «Ням-ка»), без належно оформлених дозвільних документів, розташована по вул. Іллюші Кулика, 114-Ж.</p>	

1	2	3
	<p>37. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (хлібний кіоск), без належно оформлених дозвільних документів, розташована по вул. Іллюші Кулика, в районі будинку № 145.</p> <p>38. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (кіоск «Кока-Кола»), без належно оформлених дозвільних документів, розташована по вул. Іллюші Кулика, в районі будинку № 139.</p> <p>39. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (кіоск «Свіжий хліб»), без належно оформлених дозвільних документів, розташована по вул. Іллюші Кулика, в районі будинку № 129.</p> <p>40. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (павільйон «Еліка»), без належно оформлених дозвільних документів, розташована по проспекту 200-річчя Херсона, в районі будинку № 16.</p> <p>41. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (фургон-причіп для продажу овочів та фруктів), без належно оформлених дозвільних документів, розташована по проспекту 200-річчя Херсона, в районі будинку № 16.</p> <p>42. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (фургон-причіп для продажу м'яса), без належно оформлених дозвільних документів, розташована по проспекту 200-річчя Херсона, в районі будинку № 16.</p> <p>43. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (фургон-причіп для продажу хліба), без належно оформлених дозвільних документів, розташована по проспекту 200-річчя Херсона, в районі будинку № 16.</p> <p>44. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (кіоск «Lifecell»), розташована по вул. Генерала Алмазова, в районі зупинки громадського транспорту «Автовокзал».</p> <p>45. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (причіп «Свіжий хліб»), без належно оформлених дозвільних документів, розташована на розі вул. Лавренюва та проспекту Святих Кирила та Мефодія.</p> <p>46. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (павільйону з продажу кави), без належно оформлених дозвільних документів, розташована по вул. Олеся Гончара (Белінського), в районі будинку № 6.</p> <p>47. Самовільно встановлена тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності, розташована на земельній ділянці по вулиці Нафтовиків, 132.</p> <p>48. Незаконно встановлена тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності на прилеглий до житлового будинку території, розміщена за адресою: проспект Адмірала Сенявіна, 140.</p> <p>49. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (кіоск «Восточная шаурма»), без належно оформлених дозвільних документів, розташована по проспекту 200-річчя Херсона, в районі будинку № 9.</p>	

1	2	3
	<p>50. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (павільйон «Шаурма»), без належно оформлених дозвільних документів, розташована по вул. Полковника Кедровського, в районі зупинки громадського транспорту «Автовокзал».</p> <p>51. Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності (кіоск «Каса»), без належно оформлених дозвільних документів, розташована по вул. Полковника Кедровського, в районі зупинки громадського транспорту «Автовокзал».</p> <p>52. Металеві гаражі, без належно оформлених дозвільних документів, в кількості п'яти одиниць, розташована на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Чорноморська, 40А (в районі дитячого садка №73).</p> <p>53. Металеві гаражі, без належно оформлених дозвільних документів, в кількості трьох одиниць, розташовані на прилеглий території біля будівлі за адресою: шосе В.Чорновола, 30-32.</p> <p>54. Металеві гаражі, без належно оформлених дозвільних документів, в кількості чотирьох одиниць, розташовані на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Чорноморська, 28А.</p> <p>55. Металеві гаражі, без належно оформлених дозвільних документів, в кількості шістнадцяти одиниць, розташовані по пров. Інженера Корсакова, в районі будівлі № 1А по вул. Тираспольській.</p>	
1.2.	Додаткові послуги, пов'язані з демонтажем тимчасових споруд, а саме: послуги з асенізації, вивозу сміття тощо	2, 25320
	Всього:	1 700,00

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів ради

Володимир ПЕПЕЛЬ

Начальник Інспекції
з контролю за благоустроєм

Олена МАЗУР